

天气预报 今天白天到夜里晴天到多云,凌晨到上午大部分地区有雾,西北风 2 级-3 级,最高气温 11℃ 左右,最低气温 1℃~2℃。预计:明天多云到阴天。周口市气象台 1 月 28 日 18 时发布



中共中央政治局召开会议 研究部署加强新形势下党员发展和管理工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京 1 月 28 日电 中共中央政治局 1 月 28 日召开会议,研究部署加强新形势下党员发展和管理工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党员是党的肌体的细胞和党的活动的主体,党员队伍

建设是党的建设基础工程。长期以来,各级党组织认真做好党员发展和管理工作,一大批优秀分子加入到党组织中来,为党注入了新鲜血液。广大党员在推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众中充分发挥先锋模范作用,特别是在完成重大任

务、抗击自然灾害等工作中冲锋在前、顽强拼搏、忘我工作、无私奉献,生动诠释了党的先进性和纯洁性。

会议指出,随着改革开放和社会主义市场经济深入发展,随着党员队伍越来越壮大,管党治党任务更加艰巨。(下转第二版)

项目源源不断 资金滚滚而来

沈丘县产业集聚区突显集聚效应

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 宋杰)记者日前从沈丘县产业集聚区了解到,该产业集聚区去年先后荣获河南省先进产业集聚区、河南省招商引资食品特色产业园、河南省新型工业化示范基地等 6 个先进称号。这些称号的获得,得益于产业集聚区的强劲发展,得益于该县加大招商引资力度、全力推进项目建设的正确举措。该县放眼国际国内发展环境,紧抓东部沿海产业转移及中原崛起等难得机遇,相继出台了一系列得力举措,走出了一条具有本地特色的产业集聚发展之路。

沈丘县产业集聚区立足农业大县和农副产品资源丰富的优势,坚持把食品工业作为产业集聚区的主导产业,突出打造龙头企业,形成了

金丝猴集团、掌柜方便面、秋迪糖业、华雪啤酒、清真食品产业园等食品产业集群。目前,金丝猴集团有限公司已成为全国最大的奶糖、豆制品生产企业,金丝猴系列产品荣获中国驰名商标、中国名牌产品,年产值 35 亿元,纳税 1.2 亿元,是河南省百强企业和高成长性百家企业。金丝猴企业投资 11.68 亿元,新上年产 2.6 万吨馋嘴猴休闲豆制品项目和年产 3 万吨新技术健康功能型巧克力项目完成后,年可新增产值 50 亿元。

产业集聚区农产品龙头企业地位,吸引了全球最大的巧克力生产企业——美国好时公司,决定投资 50 亿元与金丝猴集团合作建设巧克力生产项目;吸引了山东龙力

木糖醇公司,决定投资 7.8 亿元新上三层冰晶木糖醇、彩印包装等项目……金丝猴集团有限公司入驻产业集聚区后,产生了强大的产业集聚效应和“雁阵效应”,华电集团、宁波克浪集团、湖南家家面业、四川醉起风云酒业、河南金裕包装等 10 多家国内外知名企业纷至沓来。截至 2012 年年底,沈丘县产业集聚区共入驻食品类企业 36 家,产值突破百亿元大关,并带动相关联的 10 多个产业链,20 多家配套企业落户沈丘。

作为县域经济核心增长极,沈丘县产业集聚区统筹规划产业布局,突出培育主导产业,实现了招商引资和项目建设新突破,辐射带动作用明显增强。除食品加工业外,沈丘县的聚酯网业和光电新材料也已

得到长足发展,其中光电新材料产业年产值达 38 亿元,利税 4.5 亿元;聚酯网业年产能 1500 万平方米,实现产值 30 亿元,占全国市场份额的 50% 以上,是全国最大、全省唯一的聚酯网研发、生产、销售基地,产品远销日本、瑞典、澳大利亚等地。沈丘因此被中国轻工业联合会授予“中国聚酯网之乡”称号。

目前,沈丘县产业集聚区划为

17.3 平方公里,已建成面积 10.2 平方公里,共入驻企业 110 家,其中规模以上企业 76 家,2012 年完成固定资产投资 83.5 亿元,同比增长 51.1%,在全市 11 个产业集聚区中排名第一;实现主营业务收入 260 亿元,同比增长 46.6%,在全市排名第一;税收收入达 2.58 亿元,同比增长 27.7%,在全市排名第一。

本报郑州电 (记者 李凤霞 通讯员 毛琦) 1 月 28 日下午,出席省十二届人大一次会议的周口代表团举行会议,酝酿各项候选人名单,审议各项决议(草案)。省委常委、省纪委书记尹晋华出席。

我市代表团举行第八次代表团会

本报郑州电 (记者 李凤霞 通讯员 毛琦) 1 月 28 日下午,出席省十二届人大一次会议的周口代表团举行会议,酝酿各项候选人名单,审议各项决议(草案)。省委常委、省纪委书记尹晋华出席。

我市代表团团长徐光主持会议。岳文海、李洪民、李明方、

王建庄、时兴功、程维明、张明山、禹星珍、俞海洛、张卫宪等出席。

会议酝酿了各项候选人名单,审议了关于政府工作报告、计划报告、财政预算报告和人大常委会报告、法院工作报告、检察院工作报告的决议(草案)。

来自省“两会”的报道

市纪委监察局预防腐败局召开机关老干部工作通报会

本报讯 (记者 王艳) 1 月 28 日下午,市纪委监察局预防腐败局召开机关老干部工作通报会。市委常委、市纪委书记杨正超出席会议并讲话。

杨正超说,2012 年,在省纪委和市委的坚强领导下,局委全体同志努力拼搏、开拓进取,党风廉政建设和反腐败工作进展顺利、成效明显。这些都离不开退休老干部的关心和支持。杨正超希望离退休老干部继续发挥余热,一如既往地关注、关心、支持全市反腐倡廉建设,并要求机关党委、干部室等科室进一步强化措施,在政治上关心老干部,在生活上照顾老干部,在精神上关注老干部,让老干部安享晚年。

杨正超说,党的十八大对党的建设总体布局作了新的调整,把反腐倡廉建设提到更重要的位



为打造一支高素质的旅游人才队伍,淮阳县伏羲文化改革发展试验区管委会日前对 70 余名新进工作人员进行集中培训。图为该管委会工作人员正在为新同事详细介绍弦歌台景点。

(记者 侯俊豫 摄)



春运期间,市中心车站特开设“农民工售票窗口”,方便农民工回家过年。

(记者 王映 摄)

沈丘县切实加强基层党建工作

本报讯 去年以来,沈丘县狠抓基层组织建设年项目化管理目标任务落实工作,不断创新载体,加大投入力度,出实招、办实事,取得了明显成效。

该县进一步强化责任,要求各乡镇按照“五个好”乡镇党委标准,努力抓好自身建设,积极探索加强和改进农村基层组织建设的途径和办法;进一步完善机制,把涉及管人管财管物的重点部门、重点领域、重

点岗位和重点环节作为公开重点,实行风险公开管理,扎实开展党务政务公开;进一步形成合力,凝聚方方面面力量,共同推动基层组织建设上水平、上台阶。

截至目前,全县共投入专项党建经费 500 多万元,新发展党员 586 名,新建非公企业党组织 23 个;派出驻村任职干部 64 人,转化整顿后进村 13 个,慰问老党员、老干部、生活困难党员 1379 人;组织

召开以“领导班子团结协作”、“保持党的纯洁性”等各类专题调研活动暨座谈会 6 次,召开乡镇(办)党(工)委书记专题党建评议会 1 次;培训干部 3400 多人次,培养选拔 623 名优秀村干部后备人选,赴昆山培训干部 10 期,请专家学者作专题讲座 8 场;健全完善党建工作制度 16 项。全县基层党员中涌现了卢冠军、李秀英、郭云堂、王帅等一大批优秀共产党员。(周敏 李华磊)

理论的力量 学习的力量

—2012 年全市理论武装工作综述

记者 王艳 通讯员 樊哲嘉

思想是行动的先导,理论是实践的指南。

2012 年,我市坚持以科学发展观为统领,紧紧围绕实现富民强市新跨越的奋斗目标,从全市改革发展稳定大局出发,大力加强理论武装工作,为夯实全市人民共同团结奋斗、共创美好未来的思想基础进行了积极探索和不懈努力。

激情宣讲 提升凝聚力

深入基层、深入群众,进行面对面、互动式宣讲,是理论武装的重要形式。2012 年 12 月初以来,我市组织宣讲团在全市城乡开展党的十八大精神“周口千场集中宣讲活动”,使党的理论最迅速、最广泛地同群众见面。

一次次深入浅出的宣讲,一幕幕互动交流的场景,犹如春风拂面,使十八大精神深入人心。据了解,全市共宣讲 1200 多场,其中领导干部带头下基层宣讲 370 多场,市委宣讲团集中宣讲 680 场,社科专家、理论工作者深入基层宣讲 100 多场,各行业各系统主动邀请各级专家学者

者宣讲十八大精神 90 多场。

把“书面语”变为“大白话”,把“宣讲提纲”变为“明白纸”……我市的广大理论工作者,深入火热的现实生活,捕捉“兴奋点”,找准“结合点”,解析“难点”,用群众熟悉的语言和喜闻乐见的方式进行宣讲,使党的理论创新成果不断转化为广大干部群众创造幸福生活和美好未来的强大力量。

勤学善思 强化学习力

工欲善其事,必先利其器。当今,学习力对于提升发展力的作用越来越明显。市委主要领导亲自抓中心组学习,带头参加集中学习,撰写调研文章,深入基层上党课,带动和推动了中心组的理论学习,为全市各级中心组正常有序开展学习活动作出了表率。

2012 年,市委中心组根据年初制定的学习计划以及中央、省委和市委精神,先后围绕全国“两会”精神、省“两会”精神和省委经济工作会议精神,以及加强市级领导班子和领导干部思想政治建设等内容进

行专题集中学习 16 次。

2012 年 6 月 7 日,市委举行“三化”协调科学发展专题报告会。省人大常委会党组书记、常务副主任曹维新为全市副厅级以上领导干部、及各县市区、市直单位等 1200 多名干部群众作题为《探索一条特色之路共谋引领“三化”大计》的专题报告。这场报告带给广大干部群众拨云见日般的启迪,为我们如何走好“三化”协调科学发展的路子指明了方向。

2012 年 6 月 15 日,市委书记徐光在市委中心组(扩大)集体学习会上带头作辅导报告,并在《周口日报》发表署名文章《提高凝聚力创新力执行力 加快实现富民强市新跨越》,提出“三力”建设这一重大理论成果,立刻在市内引起强烈反响。

全市广大党员领导干部家属:“国无廉不安,家无廉不宁”。家庭是社会的细胞,是幸福生活的港湾,也是拒腐防变的一道重要防线。一个稳定和谐的家庭,一位廉洁勤政的领导干部,离不开每位领导干部家属的

“大家一定要发挥好‘贤内助’的作用,使你们的家属、我们的干部少犯错误,不犯错误。”1 月 25 日,市委常委、市纪委书记杨正超在周口市县处级领导干部家庭助廉工作会上这样告诉广大干部家属。

在现实生活中,往往有一些别有用心的人为达到个人的某种目的,在“正面进攻”难以奏效的情况下,采取走“夫人路线”、“公子外交”的方法,把“突破口”转移到领导干部的家属身上,而一些家庭成员没有足够的“知识”、“技巧”和“定力”抵御诱惑,从而将领导干部拖下水。

针对这种情况,近年来,周口市探索出了一条独特的反腐倡廉之路——家庭助廉。

“全市广大党员领导干部家属:‘国无廉不安,家无廉不宁’。家庭是社会的细胞,是幸福生活的港湾,也是拒腐防变的一道重要防线。一个稳定和谐的家庭,一位廉洁勤政的领导干部,离不开每位领导干部家属的

同心共育廉之花

—周口市家庭助廉教育活动综述

记者 李莉 通讯员 何建康

春风化雨般的助廉亲情和润物无声般的守廉暖情……特向广大家庭发出倡议:构筑拒腐防线,创建文明家庭……守得住清贫阖家幸福,抵得住诱惑一生平安。为了您和家人的幸福,请远离腐败!”

以上是周口市纪委、周口市监察局、周口市预防腐败局和周口市妇联于 2013 年 1 月 25 日联合发出的“家庭助廉倡议书”,号召全市广大党员干部家属增强助廉意识,以廉保家。

深入宣传发动,增强家庭助廉意识。家庭助廉需要广大家属的积极参与和自觉实践。为此,周口市坚持把宣传发动放在首要位置,重点宣传开展此项活动的目的、意义和要求,构建完整的认识理念,提高家庭成员参与家庭助廉活动的自觉性、主动性和实效性。一是召开领导干部家庭助廉工作会,让家属进一步深刻、全面了解党组织对领导干部廉洁自律、廉洁从政的具体要求、具体规定和行为规范,着重解决家属做什么、怎么做的问

题。二是深入单位进行宣传、号召,注重用身边的事例、众所周知的案例,反复阐述开展这项活动的重要意义,教育和鼓励家属当好反腐倡廉的“监督员”,成为抵制说情风、送礼风的“守门员”,常念“廉政经”,吹好“枕边风”,敲响“枕边钟”,争当“廉内助”,着重解决领导干部家属愿意做的问题。三是请家属代表现身说法,在干部家属座谈会上介绍他们在生活上互相关心、工作上互相鼓励,在廉洁自律方面相互提醒、劝诫、监督,携手共建幸福家庭的事例,使参会家属受到教育,着重解决领导干部家属相互学着做的问题。四是抓好宣传报道,在新闻媒体开辟专栏,对各地各单位的家庭助廉活动开展情况进行报道,在全社会起到积极的宣传、推动作用,着重解决社会各界推着领导干部家属做的问题。一位检察官的家属表示,曾多次参加过类似的活动,每次都受益匪浅。有人说一位成功的丈夫背后,总站着一位伟大的妻子。(下转第三版)

关注春运

当你在旅途中遇到倒客、甩客、宰客、超载等现象时请及时举报。

举报电话:8218020

周运集团总公司 主办

周口客运中心站 主办

